

# “健康大餐”送到百姓家门口

践行“王杰精神”，金乡宏大医院医护人员进村义诊



医务人员为村民进行详细检查。

本报济宁1月11日讯(记者 康宇 通讯员 周秀娟)

2018年1月11日,三九隆冬时节,金乡宏大医院的义诊团队来到了英雄王杰的故乡——金乡县鱼山街道王杰村,为王杰村的村民送上了健康大餐,用实际行动来践行“王杰精神”。

宏大医院义诊团队由内科、外科、眼科、口腔科、中医康复科、检验科、功能科等多个科室的十余名医护人员组成。义诊现场,医护人员认真热情、耐心细致的问诊,制定

科学合理的治疗方案,指导村民注意冬季健康与保健。为方便村民检查,医务人员还携带了裂隙灯、心电图、血压计等各种检查设备,为村民现场测量血压,做心电图,采集血液检测血脂血糖等多种检查和服务,以便提升村民应对疾病的能力,保障人民群众的身体健康。

此次义诊活动为200余名村民进行了免费检查,筛查出5名白内障患者,并择期为白内障患者免费手术,这次义诊不仅现场给村民提供

了一个体验现代医疗的机会,也给了村民了一个真正了解自身健康状况的机会。

为承担更多的社会责任,医院常年组织义诊活动,仅2017年一年为全县人民免费义诊100余次,免费白内障手术500余人次,为60余名肾衰患者全年免费血液透析,用实际行动扎实推进、学习、践行“王杰精神”,不怕吃苦,爱岗敬业,把“王杰精神”融入到了日常工作中,争做新时代担当奉献的医务工作者。

## 济宁参赛队员全力备战 第24届山东省运动会

本报济宁1月11日讯  
(见习记者 孙文迪)

训练馆里热火朝天,备战队员们挥汗如雨……1月4日,记者在济宁市体育学校探访,看到济宁参赛的队员正在全力备战第24届山东省运动会。据了解,山东省第24届运动会将于2018年9月在青岛举行,济宁队共有备战项目27个。

记者来到跆拳道馆的时候,正好碰到从省队回市队的5名跆拳道队员。虽然他们看着年龄并不大,但都是“身经百战”的老选手了。谈话中,记者了解到,他们每个人都参加过20次以上的比赛,有着丰富的经验。

1999年出生的韩宇晴自2012年12月开始参与跆拳道比赛,至今已经有5年的时间,5年职业生涯他已经参加了近30场的赛事,同时取得过一些好成绩。她回忆当年在备战全运会的时候,除了吃饭睡觉,其他的时间都在训练,每天8个小时的高强度训练,一直备战了3个月。他将参战今年的第24届省运会

她也会参加,“练了5年了,有信心取得一个好成绩。”

“今年省运会的跆拳道项目,济宁队一共是23名选手参赛。”跆拳道教练郭秋香告诉记者,相比往年,今年队员也少,今年她感到压力不小,“虽然有些时候条件受限制,但孩子们训练很认真很刻苦。我们今年主要的目标是保1块金牌争取2块金牌。”

“针对运动员伤病多、恢复慢,我们可以聘请经验丰富、医术高超的专家帮助治疗。”济宁市体育学校副校长李卫国表示,备战时同时也考虑伤病的原因,像是训练前的热身是否充分到位、是否有针对性等,才能让运动员有更好的发挥。

“现阶段的目标就是重点抓一线队员,尽可能多的让队员进入省运会决赛。”济宁市体育局重竞技运动中心主任颜丙军表示,省运会在即,将抓住冬训契机,搞好训练,努力提高水平,每个队员都要全力以赴,为夺牌拿分去拼搏。